tfetve t/ivee

IL CARRETTO BIANCO PUGLIA, ITALY A soft, lively white that is thirst quenching & bursting with citrus fruit flavours 575 7.25 21.5
IL BARROCCIO ROSSO siciLy, ITALY An opulent red which is spicy & juicy, displaying flavours of plums & dark berries  5.75 7.25 21.5

175ml 250ml Bottle

llite (/ivee

CRISP, LIGHT, FRESH & FRAGRANT

175ml 250ml Bottle

PINOT GRIGIO MONTEVENTO 75 9 245
VENICE, ITALY

Well balanced & refreshing with delicate
almond notes & a light citrus finish

ROSARIO SAUVIGNON BLANC 7

CENTRAL VALLEY, CHILE
Explosive passion fruit aromas make this
wine a vibrant & refreshing crowd-pleaser

85 225

PASQUA CHARDONNAY 75 9. 245

PUGLIA, ITALY
Intense notes of tropical fruit and almond paste;
intense, soft & enveloping flavour.

PICPOUL DE PINET,
MORIN-LANGARAN 75 95 78

LANGUEDOC, FRANCE
A delicate & refreshing wine with floral hints
& exotic fruits. Pairs perfectly with seafood

GAVI DI GAVI FRATELLI A &R 33

PIEDMONT, ITALY
Ripe pear & white flowers dominate in
this elegant & appealing Italian classic

MEDIUM BODIED, STRUCTURED
& FULL OF CHARACTER

175ml 250ml Bottle

ALBARINO, PAZO LA MAZA
ADEGAS GALEGAS 32

RIAS BAIXAS, SPAIN
The classic Galician dry white lends itself to
seafood - stone fruits, grapefruit & floral
notes with the signature bone-dry mineral tail

SAUVIGNON BLANC / SEMILLON 28

BERGERAC, FRANCE
Produced organically. Fresh, bright & lively
with a gorgeous depth of mixed orchard fruits
#r MANAGER RECOMMENDS -+

CHABLIS VINCENT DAMPT 39

BURGUNDY, FRANCE
Citrus & white flower aromas with a lasting
minerality on the palate

SANCERRE DOMAINE DU NOZAY 40

LOIRE VALLEY, FRANCE
Award winning wine full of exuberance
with ripe grassy fruit & complex minerality

HOMER REISLING 33

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Named after the wine makers dog, delicious served
very chilled & is the perfect partner to seafood,
spicy food or simply on its own as an aperitif

FULL-BODIED, INTENSE & COMPLEX

175ml 250ml Bottle

SAUVIGNON BLANC ERADUS 95 12 33

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Vibrant & aromatic wine with intense
tropical fruit flavours & a long, rich finish

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC 45

WAIRAPARA, NEW ZEALAND
Fresh herbal aromas with ripe guava,
gooseberries & passion fruit. Crisp & succulent

Weel t/ivee
LIGHT, FRAGRANT & FRUITY

175ml 250ml Bottle

SANZIANA PINOT NOIR,
CRAMELE RECAS 7 9 26

ROMANIA
Layers of complex black cherry, raspberry
& cinnamon with spiced fruit cake notes

LA TUNELLA CABERNET FRANC 32

ITALY
Fruity & spicy on the nose, with notes of wild berries
& juicy plums. Soft & well balanced palate.

MERLOT, CECILIA BERETTA 8 = 95 97

VENETO, ITALY
Soft & velvety, classic ruby red Merlot with
an enticing smooth milk chocolate finish

COTES DU RHONE,
VIGNOBLES GONNET 29.5

SOUTHERN RHONE, FRANCE
Stylish, autumnal & herbaceous with typical
warming spices & fresh liquorice notes

MEDIUM BODIED, COMPLEX
& WELL STRUCTURED

175ml 250ml Bottle

VALPOLICELLA RIPASSO,
CECILIA BERETTA 95+ 12 34
VENETO, ITALY

The “Baby Amarone”: round & smooth,
full bodied, with a long chocolatey finish

CABERNET SAUVIGNON,ROSARIO 7 85 225
CENTRAL VALLEY, CHILE

An approachable red teaming with ripe

redcurrants & kissed with spice

PINOTAGE, RHEBOKSKLOOF 32

PAARL, SOUTH AFRICA
A gorgeous core of juicy dark fruits, brambles
& currants drive this fresh, modern Pinotage
# ¥ MANAGER RECOMMENDS #+

BODEGASZUGOBARRIOJACRIANZA 9 115 31

RIOJA, SPAIN
The Classic Rioja with rich plum, dark
cherry, warm spices & a lengthy finish

CHATEUNEUF-DU-PAPE CUVEE 54

RHONE VALLEY, FRANCE
A genuine full-bodied red replete with spicy
plums, Christmas cake & opulent herbs

FULL BODIED, RICH,
MULTI-LAYERED & DRY

175ml 250ml Bottle

BAROLO, LA TARTUFAIA,
GIULIA NEGRI 60

PIEDMONT, ITALY
Richly intense, brimming with dark fruit &
minerality. Full of Barolo personality

MALBEC, BODEGA RUCA MALEN 9.5 11.5 32

MENDOZA, ARGENTINA
Moreish & delicious, this powerful & elegant
red brims with vibrant plums & liquorice

Ceovelivetes al tlee teps e

&
KM w Ww Covelivereed

175ml 250ml Bottle

ST. EMILION GRAND CRU 53

BORDEAUX, FRANCE
This delightfully plump & happy wine is
sweet & seductive, long, fresh & clean

AMARONE TERRE DE CARIANO 57

VENETO, ITALY
Brooding & intense, this stunning Amarone
exudes spicy cherry & notes of dark mocha

SHIRAZ, THE LANE 35

ADELAIDE HILLS, AUSTRALIA
This new world favourite has a delicious old
world style full of dark fruits & warm spice

ERNIE ELS CABERNET SAUVIGNON 49

STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA
Pencil lead notes with blackcurrant & cassis richness give
way to great mouthfeel & grippy, satisfying tannins.

Wore /ivee

175ml 250ml Bottle

LA BROUETTE ROSE 6.5= 8 21

GASCOGNY, FRANCE
A fruity & easy drinking rosé with layers
of fresh strawberries & cream

LA SOURCE GABRIEL ROSE 31

COTES DE PROVENCE, FRANCE
Classic Provence Rose. Delicate and fruity
with floral notes & a hint of stone fruit

Sprerleliveg Wivee
& Clharvreppagree

125ml Bottle

PROSECCO CECILIA BERETTA 6 28.5

TREVISO, ITALY
Italian Classic, delightfully dry & floral
with lavender, jasmine & orange blossom

SPUMANTE ROSE, CECILIA BERETTA 6 30
VENETO ITALY

The palate shows hints of pear & red fruit over
refreshing sherbety & creamy bubbles

LAURENT - PERRIER BRUT NV 53
CHAMPAGNE, FRANCE

Characteristics of citrus, toast & spiced.
Well balanced house style champagne
Yr%r MANAGER RECOMMENDS 7+

LAURENT - PERRIER ROSE NV 78

CHAMPAGNE, FRANCE
A daring yet tender Rosé. Wild & sharp
with a lip-smackingly fruity finish

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL 58
CHAMPAGNE, FRANCE

Familiarly known as “the widow”, this is
an elegant champagne fit for any occasion

BOLLINGER 2012 VINTAGE 196

CHAMPAGNE, FRANCE
Notes of apricot, almond, hazelnut & honey, with a
hint of sweet toast in the finish.




